

ОЦІНКА ТЕХНІЧНОЇ ГОТОВНОСТІ КОМПАНІЇ ДО ВИКОРИСТАННЯ MICROSOFT 365 COPILOT

Компанія Span пропонує послугу з оцінки готовності компанії до використання Microsoft 365 Copilot. Послуга включає надання технічних відомостей щодо вашого тенанту і сервісів Microsoft 365 з метою ефективного та безпечного використання можливостей штучного інтелекту Copilot для Microsoft 365.

ЧОМУ ВАРТО ПІДГОТУВАТИСЯ?

Microsoft 365 Copilot шукає та черпає інформацію у тенанті вашої організації і може показувати лише ті корпоративні дані, на які певні користувачі мають принаймні дозвіл на перегляд.

Невпорядковані дані	Відсутність формальних процесів обробки даних	Низький рівень прийняття технологій
52% усіх даних в організаціях є некласифікованими, що вказує на обмежену або відсутню видимість великих обсягів потенційно критичної для бізнесу інформації	43% організацій не мають формального процесу створення та управління сайтами SharePoint	Лише 29% співробітників використовують офіційну систему управління контентом своєї організації для зберігання та управління документами
76% організацій мають застарілі, тривіальні або буквально визначені (ROT) дані та не мають механізмів регулювання їх збереження	13% спільних файлів є доступними для перегляду всією організацією, і ця цифра ще вища без впроваджених процесів спільного доступу та політик безпеки	В силу низької поінформованості та нестачі знань щодо корпоративних інструментів, користувачі звертаються до «старих» звичних методів роботи з документами
Лише 34% співробітників використовують санкціоновані хмарні сховища та інструменти для спільного доступу до файлів своєї організації	46% співробітників досі використовують електронну пошту для спільного доступу до документів з колегами або опцію "будь-хто може отримати доступ"	

ЩО ВИ ОТРИМАЄТЕ В РЕЗУЛЬТАТІ ОЦІНКИ ТЕХНІЧНОЇ ГОТОВНОСТІ ДО ВИКОРИСТАННЯ MICROSOFT 365 COPILOT?

Документ із висновками щодо загальної готовності компанії до використання Microsoft 365 Copilot та рекомендації щодо покращення безпекового стану тенанту. Оцінка готовності Copilot включає як технічне оцінювання (захист даних та управління), так і заходи з підготовки до впровадження.

ПОСЛУГА СКЛАДАЄТЬСЯ З НАСТУПНИХ ЕТАПІВ:

- ✓ аналіз дозволів користувачів;
- ✓ перегляд політик управління спільним доступом та зберіганням/архівуванням даних;
- ✓ звіти про споживання та активність використання файлів;
- ✓ звіт про користувачів/членів сайтів груп Microsoft 365;
- ✓ визначення «наземного» контенту, який варто перенести до Microsoft 365.

ПЕРЕВАГИ ДЛЯ ВАШОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ:



Запобігання витокам даних. Регулярний аналіз дозволів допоможе своєчасно виявляти будь-який несанкціонований доступ, тим самим запобігаючи потенційним витокам даних.



Дотримання відповідності. Перегляд політик спільного доступу SharePoint та OneDrive, а також політик зберігання та архівування, забезпечує дотримання організацією регламентів із захисту даних.



Покращення співпраці. Детальний матричний звіт дозволів може покращити співпрацю, забезпечуючи відділам доступ до потрібних ресурсів.



Ефективне управління даними. Перегляд обмежень конфіденційності груп може забезпечити ефективний контроль за нерозголошенням даних.

ЧОМУ SPAN?

Компанія Span налічує більш ніж 300 сертифікованих експертів з хмарних технологій Microsoft та сервісів безпеки. Ми оперуємо на ринку впродовж 30+ років і досягли досконалості у безлічі технологій та рішень. Хмарні сервіси Span та сервіси з безпеки – наші стратегічні напрямки, в які ми постійно інвестуємо, щоб надавати замовникам найновіші та найбезпечніші хмарні рішення.